

菏泽火车站站前广场出租车忙拉客,公交车被堵行

这混乱局面啥时才能解决?

工作人员表示,广场配套设施正在安装中,车辆混乱场面将会逐渐改善

文/片 本报记者 邓兴宇

23日,菏泽火车站站前广场围栏拆除正式开放使用,由于相关配套设施还没有完全安装到位,原本应秩序井然新广场却出现了车辆混乱不堪的局面。私家车、出租车、三轮车不约而同地开始争抢位于出站口附近公交候车区这块“风水宝地”。

公交车:想出出不去,想进进不来

根据规划,火车站站前广场的东北角位置为公交车候车区,占地7300平方米。25日下午2点40分,记者来到现场看到,“公交专用停车场外车禁止入内”的牌子虽被竖在一旁,但仍有不少私家车停放在该区域,一些拉客的三轮车绕过保安直接驶向公交车候车区最东侧的出站口附近。“公司运行的公交线路有十条都在火车站设有站点,大概有一百多辆公交车,一些三轮摩托车、出租车为了多载客就停在火车站出站口附近,导致公交车出行不便,不能准点发车,加上这里车多人多,公交车经常出现被其他车辆堵在广场上,出现了‘想出出不了,想进进不来’的尴尬局面。”菏泽市公共汽车

公司生产科一队队长张建岭告诉记者。“许多公交车车身都在12米左右,车长,盲区多,其他的车辆一旦都进入公交车候车区,很容易造成刮擦和一些安全隐患。”菏泽市公共汽车公司经理殷正红说。目前,公共汽车公司安排了十余名工作人员24小时在广场疏导公交车出行。另外公司还设置了36米长的伸缩门,阻止其他车辆进入,但效果并不理想。“虽说出行公交优先,但乘车安全是第一位的,下一步公司会在公交车候车区实行封闭管理,在区域南侧设置进出口和提示牌,旅客出站后直接进入广场需要坐公交的往北走,需要坐出租车的往南走。”殷正红说。



25日下午,火车站站前广场上出租车与公交车堵在一起,互不相让。

出租车:配套设施不到位,“停在马路上实属无奈之举”

“把出租车候车区划到南边,离出站口那么远,根本没有乘客,一天都拉不了几个活。我们也要养家糊口,我们也不想停在广场的马路上。”出租车司机李师傅一边指着被私家车所“占领”的出租车候车区,一边气愤地说。记者发现,南侧的出租车候车区确实没有几个旅客,更没有一辆出租车停在那等待乘客。同是出租车司机的张师傅认

为,如今车站广场出现混乱的主要原因就是基本配套设施不到位,提示牌没有设置,道路不明确,单行道、双行道搞不清,出租车之所以停在马路上等乘客也是无奈之举。但当殷正红告诉他们下一步要在公交车候车区周边竖起1.8米高的围挡实行封闭管理,让乘客走到广场中心位置自由选择乘坐车辆后,张师傅的顾虑才得以减少。

“火车站站前广场已投入使用,如何能够管理好,绝对不是一个部门能做到的,还需要公安、交警、交通等部门的共同努力。目前部分提示牌已经到位,下一步就是安装使用,各种配套设施的完善也需要一个过程,相信不久站前广场必定成为菏泽的一张靓丽名片。”菏泽市城市管理局行政执法支队车站大队工作人员介绍。

“酒司机”真多啦



文/片 本报记者 邓兴宇

22日晚,菏泽市交警支队市区大队组织警力沿丹阳路展开夜查行动,当晚8名“酒司机”被揪出来,其中4人涉嫌醉酒驾驶。检查过程中,有的“酒司机”弃车而逃;有的直接不配合交警检查大吵大闹;还有的疯狂闯卡……真是酒后失态众生相,让围观的市民看足了热闹。

镜头一:
“哥俩好”
酒后同被查

当晚8时30分许,一名男子因疑似酒驾被带上警车进行酒精测试。“喂,你怎么也在这?”该男子刚上警车就看到熟人。“唉,别说了,本是到酒场接朋友的,结果禁不住朋友一直劝就喝了两杯啤酒。”经检测,这两名司机都属于饮酒驾驶。这对好朋友最终一起接受了罚款1000元,驾驶证记12分并暂扣六个月的处罚。



镜头二:
弃车而逃
撒谎“谈恋爱”

当晚9时,一男子驾车从人民路自南向北行驶,看到前方查酒驾,迅速将车转向非机动车道,将车停放在在人民路与丹阳路交叉口东南角的小公园处,弃车进了树林。男子以为他做的神不知鬼不觉,其实整个过程已被执勤交警用执法记录仪拍摄下来。当执勤民警抓到该男子时,男子大声呼喊:“抓我干什么,我谈恋爱哪,在这等对象哪!”该男子一度与执勤人员发生冲突,最终被抬上了警车。经呼气式酒精测试仪检测,该男子血液中酒精含量达到95.4mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。



镜头三:
疯狂闯卡
喝的真不少

当晚21时28分,看到前方查酒驾,一辆小轿车在人民路右转车道突然停车,当执勤民警前去询问时,小轿车却突然加速向前冲去,最终被前方交警拦截。经过呼气式酒精测试,司机血液中酒精含量达到了124.6mg/100ml,看来喝的真不少。



镜头四:
无证开车去相亲
丢人啦

当晚9时5分,一辆白色小轿车沿人民路行驶突然停车,开车的小伙子与副驾驶上的小姑娘正在迅速调动物位置,结果被执勤交警逮个正着。经查,这名小伙子属于无证驾驶,依法应罚款1000元。而副驾驶位置的女青年却已取得驾驶证,她的行为已涉嫌将机动车交给未取得驾驶证的人驾驶,依法将受罚款1000元,并可处吊销驾驶证。但后经查实,小伙子和小姑娘当晚是头一次“见面”,小伙子“要面子”无证驾车,小姑娘并不知情,因此交警部门对小姑娘免于处罚。



铲“毒瘤”保安全



23日,济南铁路公安处菏泽南站派出所在线路治安百日整治“专项行动”中,对铁路沿线五华里以内的废品收购站(点)进行逐一调查、摸排和清理检查,发现个别废品收购站非法收购铁路器材,根据治安管理处罚法第五十九条第二项和第十一条第一款,对其罚款500元,并没收赃物。

本报记者 邓兴宇 通讯员 闫铭 摄影报道

献爱心 度暖冬



24日,菏泽牡丹区何楼办事处武庄村10户特困家庭、孤寡老人分别收到了一份特殊的爱心。来自菏泽市逐风摩托车俱乐部的队员们给他们送来了大米、食用油、白面等生活用品一大宗。这也是该俱乐部继春季看望留守儿童之后又一次集体献爱心活动。本报记者 景佳 通讯员 左云飞 摄影报道

68万转让富士康工业园周边网吧
详情致电13176059528,非诚勿扰